ERRATUM

Neuropsychology 3.0: Evidence-Based Science and Practice—Erratum

Robert M. Bilder

doi:10.1017/S1355617710001396, Published online by Cambridge University Press on November 19, 2010.

The Short Review by Bilder (2011) has an error in the article that should be brought to the attention of readers. The instance is listed with the page number along with the incorrect and correct copy:

Page 13, the last reference in the left column, Hannay, H.J. (1998), has missing author names:

Incorrect copy:

Hannay, H.J. (1998). Proceedings of the Houston Conference on Specialty Education and Training in Clinical Neuropsychology, September 3–7, 1997, University of Houston Hilton and Conference Center. *Archives of Clinical Neuropsychology*, 13(2), 157–250.

Correct copy:

Hannay, H.J., Bieliauskas, L.A., Crosson, B.A., Hammeke, T.A., Hamsher, K. deS., & Koffler, S.P. (1998). Proceedings of the Houston Conference on Specialty Education and Training in Clinical Neuropsychology, September 3–7, 1997, University of Houston Hilton and Conference Center. *Archives of Clinical Neuropsychology*, *13*(2), 157–250.

Cambridge University Press and the Editor regret the inconvenience that these errors may have caused.